Fise de lueru
-INMULTIREA-

Clasaalll -a

» Inmultirea numerelor de la 0-100

» Inmultirea unui numar de-doui cifre cu un numir de o cifra

» Inmultirea unui numirde trei cifre cu un numar de o cifra

» Inmultirea unui numir.de doua cifre cu un numar de doua cifre
» Inmultirea unui numar de trei cifre cu un numar de doua cifre
» Recapitulare inmultirea numerelor 0 — 10.000



Fisa de lucru nr.2

I. Serie sub formd de inmultin urmitoarele adundn repetate;
3+3+3= ; 5+5+5+5=

7+7= ; 8+8+8+8+8+8=

2. Scnie sub formé de adundri repetate de termeni egali. urmétoarele mmu]tlm
bxd=

ixt=

Ox3=

T
2x6= < >

3. Scrie sub formd de inmultin cu trei facton fiecare numdr;

4= 30=
2= B=__m
27= 12=

P-4

4. La triplul numdrului 6 adaugi impétritul lui 5.

5. in livada bunicului meu sunt § rinduri a Bpruni, 3 rinduri a cite 7 meri i 4 rinduri a
cite 4 pert. Citi pomi fructifert are bunicul me in fivada?

6. Calculeaza:

a)5x8=_ c)oxo=
Ta6=__ Bx3=_
Ix4=__ 2xl0=__
Sxlm= Sx6=__

7. Scrie numérul |

a]ca.wnmde i

8. Din incincitul numiéruln & scade triplul numéarului 0.
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Fisa de lucru nr.3

I. Completeazi spatiile libere:

a)7x___ =56 b)6x___ =30 c)__ x4=16
_ x4=12 9x =36 9x =81
9x =54 _ x3=12 _ x8=%0

2. Afla diferenta dintre produsul numerelor 6 51 8 si produsul numerelor 4 sln

3. Maya are 4 mere, Daria de doud on mai multe, iar loana cu E@D! muhe decat Daria. Ciite
mere au cele 3 fete in total? Rezolva prin doud modun. -
Metoda 1 — cu plan de rezolvare :

Metoda 2 — printr-un singur exercifiu: {';ﬁfh &
L/ ifr"
4. Calculeazi in doud moduri, d‘uga “ﬁ
[ ™ “"f
H% N,
,
&
L Y
(T+2) x4~ _%.\%%7{7*2“4'
- '?‘5‘{'34 . 5
—N\ -
'1'-?.::7\-_ "
31{34.”: L W 33{[3*1]:
“'“"x.}:_i’@-.
(B+4)x5= EFrdxd-
Ix(O+N=___ NS
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5. Darius a citit dintr-o carte in prima zi 4 pagini, a lI-a zi de doud ori mai mult, iar in a lll-a 21
de 7 ori mai mult decit a I1-a 1. Cite pagini a citit Darius in cele trei z1le?

Rezolvd printr-un singur exercifiu

6.Sedi:la=8x9] [b=5x6] [c=3x9] Fam
Calculeazi: % J
atbh=
b+e= ) W
a+b+c= e "

— e
bl
]

- s‘f- ]
7. Intr-o cutie sunt 5 rinduri a cite 8 bomboane. Ciite bomboane sunt in cutie?

_;‘-_-_ -




Fige de lucru
IMPARTD REA-

Clasaalll-a

> impﬁrﬁrea numerelor de la 0-100

» Impartirea unui numar de d-:mi cifre la un numir de o cifra, cu
rest 0 :

» Legatura dintre mmul;lre Si Tmpartlre

» Ordinea efecturii operatiilor si folosirea parantezelor rotunde

» Probleme care se rezolva sub forma unui singur exercitiu

» Recapitulare inmuljirea si impargirea numerelor naturale de la
0-10000 « =



Fisa de lucru nr. 2
1. Sene sub formi de sciden repetate de termem egali urmétoarele impértiri:

24:6= H 5: 5= H
18:2= : 27T:9= :
15:7T= : 72:8= 3

20-5-5-5_5=0=
42-6-6-6-6-6-6-6=0=>

36-9-9-9-9=0=> =
IB—6-6-6=0=> Wy
N-T-T-T=D> -

3. Calculeaza i,
72:9=__ 12:3=___ -
36:6=_ 56:T=_ g 4 0C:10=__
2:7= 54:6= . &SI8i6=_
9:3= 81:9=_ = 0 8% 20:4=-_
8:4= 18=_ 8 35:7=_

6. Afla:
- noimea numérului 81
- de cite ori se cuprinde 7 in 49
- sfertul numarului 32

9. Scnie sub forma de imparfin cu trex factor astfel incét s3 obfi urmitoarele rezultate:
exemplu: 3= s d= .
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Fisa de lucru nr. 3

1. Calculeazi
12:6= F o s Bl:9=
J6:6= 36:8= 90:10=
0:5= 10:2= 14:7=
32:8= B:0= 18:3=
45:9= 24:3= 0=
2. Dacd mnplul unui numdr este 18, care este acel numér?

Fafia N
3. Calculeazi, apoi compari: &
45:9 36:6 30:3 24:3 18:9 R:2
25:5 50:5:2 T2:8:3 27:3 H'!l‘m 00:9:1

4. Completeazi spatiile cu semnele “x” sau ¥ p

3 9=27
16 4=4

7 ¢ A
4= £

o )
5. Scrie sub formd de exercitii 4po __
a.) din dublul numarului 38 ol numarului 20;

.....................................

‘a obfine propozifii adevirate:

I=6__ 6

3=12__4

b.) din produsul numerelor_

i

)13 Scade cincimea numirului 45;

sfertului 36 si citul numerelor 48 si 6:

l

7. Se dau numerele 27, 3, 42 s 6. Din citul primelor doud numere, scade citul ultimelor doud
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Fisa de lucru nr. 4

1. Produsul a doi facton este 48, Stiind ci primul factor este cel mai mare numér par de o cifrd,
afla al doilea factor.

2. Deimpartitul este 72, iar citul 9. Afld impartitorul.

3. Darius s-a giindit la un numdr. L-a inmulfit cu 2, apoi l-a impirit la6 s1a umut rezultatul 3
La ce numir s-a gandit Darius?

4. Calculeazi: -
48:8=_ 10:10=__ @=_‘:
72:9= 90:9= 635P=_ °

80:8=_ 12:4= o 9-1

14:2= 9:0= ':-':El 3*'

5. Micsoreazi de 6 ori numerele: 36, 48, 18,24, 30 1 54,; F
| . , 1h :'r

6. La jumitatea numrului 14, adaugd citul numerelor 56 si &,

dlfemnta numerelor 30 si lT

8. Afla:
- cmcmm nmnimlm 511

- putnm numérului
- noimea numérului 7
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